
 

 

 

 

 

Tisztelt Cégvezető! 

 

Kérem, engedje meg, hogy felhívjuk figyelmét arra az új lehetőségre, amikor az Ön 

cége a befizetendő adóból támogathatja a sportot, és ez még a cégének is előnyös. 

A 2011. július 1-jével hatályba lépett törvény lehetőséget ad arra, hogy többek között a mi 

utánpótlás-nevelő egyesületünk támogatásokat fogadjon be a vállalatok társasági adójából. 

A Százhalombattai VUK SE 2003 óta foglalkozik labdarúgó és kézilabda sportágban 

utánpótlás-neveléssel. Azóta mi biztosítjuk a százhalombattai felnőtt csapatok utánpótlás 

csapatainak versenyeztetését is. 

Ez a konstrukció Önnek 110-119 %-os megtérülést eredményez, adómentes jövedelemre 

tesz szert, hosszú távon cash-flow előnyt jelent, valamint vállalata egy utánpótlás-nevelő 

egyesülethez fizeti adójának egy részét, amely egyesület céljaival Ön remélhetőleg egyetért. 

Áttételesen a százhalombattai felnőtt csapatot is támogatja ezzel, hiszen a VUK SE-ből 

kiöregedő játékosokat nevelési költségtérítés nélkül igazoljuk át a felnőtt csapatba. 

Támogatás nyújtására minden olyan cég jogosult, amely társasági adó alanya, többségében 

nem állami tulajdonú, valamint pozitív adóalappal rendelkezik. A cég társasági adójának 

70%-áig dönthet úgy, hogy azt sportszervezet támogatására fordítja, minimum 30 %-ot 

továbbra is az adóhatóságnak kell megfizetni. 

A támogatást legkésőbb az adóév végéig folyósítani kell. A támogatás az adózó 

adóalapját csökkenti, valamint adókedvezményként is levonható. 

A kettős levonás miatt a sporttámogatást választó adózó egyrészt megtakarít az adójából, 

másrészt a következő évben csökkent összegű adóelőleget köteles fizetni, így összességében 

kijelenthető, hogy a cég a támogatás nyújtásában pénzügyileg is érdekelt. A támogatási 

konstrukcióval 10-19% közötti nettó hozam érhető el, amely adómentes jövedelemként is 

felfogható. 

Ha nincs elég adófizetési kötelezettség, akkor a kedvezmény legfeljebb 3 évre továbbvihető. 

Az adókedvezményt legkorábban az adóév utolsó hónapjában esedékes feltöltési 

kötelezettséggel szemben (jellemzően december 20.) lehet érvényesíteni. 

Visszaigényelni adót csak az adóbevallással lehet (jellemzően május 31-én, 30 napos 

határidővel) 



A támogatásból végrehajtott sportfejlesztés szakmai és pénzügyi megvalósulásáért kizárólag 

a támogatott szervezet a felelős. A támogatót – amennyiben érvényes támogatási igazolás 

birtokában utalja adóját sportszervezethez – semmilyen további jogi vagy anyagi felelősség 

nem terhelheti. 

A támogatás folyósítását a NAV felé 8 napon belül be kell jelentenie a támogatónak! 

A törvény kiemeli, hogy a cég a támogatásért semmilyen ellenszolgáltatásra nem jogosult. 

Példa: 

Adókedvezmény levezetése (10%-os társasági adókulcs esetén) 

  Támogat Nem támogat 

Üzemi eredmény 2000 2000 

Sporttámogatás 100 0 

Társasági adóalap 1900 2000 

10% társasági adó 190 200 

Adókedvezmény 100 0 

Adófizetési kötelezettség 90 200 

Adózás utáni eredmény 1810 1800 

Megtakarítás 10 0 

Következő évi adóelőleg 90 200 

 

A támogatási rendszer jogszabályi háttere: 

2011. évi LXXXII. törvény „a sport támogatásával összefüggő egyes törvények 

módosításáról” 

A Kormány 107/2011. (VI.30.) számú rendelete „a látvány-csapatsport támogatását 

biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról 

Amennyiben a fent említett adófelajánlással élni kíván, kérem engedje meg, hogy 

személyesen felkereshessem Önt a részletek tisztázása végett. 

Százhalombatta, 2011. augusztus 01. 

 

 Tisztelettel: 

  
 Katona István 

 elnök 

Telefonszámom: +36/20-336-32-34 e-mail címem: vuksport@freestart.hu 


